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1.   Aşağıdaki sayılardan hangisi, kenar uzun-
luğu tam sayı olmayan bir karenin alanını 
gösterir?

A) 16 B) 25 C) 32 D) 49

2.   Bir kuş tüyünün kütlesi 0,000005 gramdır. 
Bu kuş tüyünün kütlesinin kilogram olarak 
bilimsel gösterimi aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) 5 10 9$ -   B) ,0 005

C) 5 10 8$ -   D) 50 10 10$ -

3.   2 3-  sayısı aşağıdakilerden hangisine eşit-
tir?

A) 8 B) 18  C) 1
8-  D) 8-

4.   44  sayısının yarısı aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) 22  B) 42  C) 43  D) 27
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5.   Bir izci kampına, Türkiye’nin 81 ilinin her 
birinden eşit sayıda öğrenci katılmıştır. Bu 
öğrencilerin konaklaması için hazırlanan 
36  çadırın her birinde 3 öğrenci kaldığına 
göre, bu kampa Ankara’dan kaç öğrenci 
katılmıştır?

A) 33  B) 34  C) 35  D) 36

6.   27 3 3 52 2$ - +-  işleminin sonucu kaçtır?

A) 7-  B) 1-  C) 5 D) 20

7.   Aşağıdakilerden hangisi bir fraktal oluştur-
manın ilk üç adımı olamaz?

A) 

B) 

C) 

D) 
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8.   12
12

3

5

-  işleminin sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 1215   B) 128

C) 122   D) 12 15-

9.   Aşağıdakilerin hangisinde, y eksenine göre 
yansıma vardır?

A) y

x

 B) y

x

C) 

x

y  D) y

x

10.   6 2
4 12

3 8

4 3

$
$  işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir?

A) 23  B) 3
23  C) 2 D) 3

11.   6 2  sayısı aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A) 6  B) 12  C) 24  D) 72
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12.   Aşağıda eşit aralıklara bölünmüş sayı doğ-
rusu üzerinde A, B, C, D noktaları işaret-
lenmiştir. Bu noktalardan hangisi 35  ile 
eşleşen noktaya en yakın konumdadır?

A) A B) B C) C D) D

13.   Aşağıdakilerden hangisi, alanı 612  cm2  
olan bir dikdörtgen levhanın santimetre cin-
sinden kenar uzunlukları olabilir?

A) 4 6  ve 66  B) 34  ve 23

C) 312  ve 212  D) 6 6  ve 62

14.   
y

O

N (-3,5)
M (-2,5)

K (-3,3)

x

Şekildeki KLMN yamuğu, orijin etrafında 
saatin dönme yönünde 90° döndürülerek 

' ' ' 'K L M N  yamuğu elde ediliyor. Aşağıdaki-
lerden hangisi, ' ' ' 'K L M N  yamuğunun köşe 
noktalarının koordinatlarından biri değildir?

A) ,3 3_ i  B) ,5 3_ i

C) ,5 2_ i  D) ,1 3- -_ i

15.   

8 m

5

3 7 m

3 m
2 17 m

Yukarıdaki şekilde verilen ölçümlere göre, 
sincap hangi ağaca en yakındır?

A) Ayva B) Badem C) Ceviz D) Dut
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16.   75 48+  işleminin sonucu, aşağıdakiler-
den hangisi ile çarpılırsa bir tam sayı elde 
edilir?

A) 10  B) 5  C) 3  D) 2

17.   

3  2 m4  2 m

Ali

Şekilde, Ali ile Ayşe’nin bayrak direğine 
olan uzaklıkları verilmiştir. Her biri bayrak 
direğine doğru 8  m yürüdüğünde, arala-
rındaki mesafe kaç metre olur?

A) 2  B) 2 2  C) 3 2  D) 4 2

18.   Kenar uzunlukları 45  cm ve 20  cm olan 
bir karton, bir kenarının uzunluğu 5  cm 
olan kare şeklindeki etiketlerle, kartonda 
hiç boşluk kalmayacak, etiketler üst üste 
gelmeyecek ve kartonun dışına taşmayacak 
şekilde kaplanmıştır. Bunun için kaç tane 
etiket kullanılmıştır?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

19.   ,0 36  sayısı aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A) 0,06 B) 0,18 C) 0,6 D) 0,9
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20.   

Yukarıda verilen örüntü, aynı kurala göre 
devam ettirildiğinde 6. adımdaki şekilde 
kaç tane yıldız bulunur?

A) 64 B) 47 C) 36 D) 27

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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MATEMATİK

1.   C
2.   A
3.   B
4.   D
5.   A
6.   B
7.   İPTAL
8.   B
9.   C

10.   A
11.   D
12.   B
13.   B
14.   D
15.   B
16.   C
17.   C
18.   A
19.   C
20.   C

İPTAL AÇIKLAMASI: 7. sorunun “D” seçeneğindeki 3. şekil üzerinde, sol alt köşede iki küçük 
üçgen sehven fazladan yer almıştır. Bu nedenle 3. adımdaki şekilde fraktal 
oluşumu bozulmuştur. Dolayısıyla bu seçenek de doğru cevap olacağından 
soru İPTAL edilmiştir.


